

地區設施管理委員會進展報告

地區設施管理委員會於二零一四年七月四日舉行了二零一四年度第四次會議，會上討論要點如下：

地區小型工程計劃(區議員倡議項目)進展報告

2. 委員閱悉上述文件。

小規模環境改善計劃進展報告(截至二零一四年六月二日止)

二零一三至一四年度及二零一四至一五年度

3. 委員閱悉上述文件。

元朗區社區中心／社區會堂使用率

4. 委員閱悉上述文件。

查詢西菁街網球場使用率及討論興建混合型康樂設施大廈之可行性

5. 委員反映西菁街一帶泊車位不足，建議政府將西菁街網球場改建成混合型康樂設施大廈，同時期望康樂及文化事務署(康文署)於發展元朗東的康樂設施時，考慮在轄下康樂設施提供公眾泊車位。然而，有部分委員不支持上述建議，認為會削減居民的休憩地方，並影響地區體育團體的練習。另外，有委員擔心於元朗市增加泊車位會吸引更多車輛流量，加劇交通擠塞的情況，故反對以混合型康樂大廈取締休憩用地的建議。康文署代表知悉相關意見。

6. 委員會通過將議題中有關泊車位的問題轉交交通及運輸委員會討論。

議員提交委員會考慮的地區小型工程建議

7. 委員會通過將「采葉庭正門外加建避雨上蓋」及「山貝避雨上蓋建造工程」合併處理，並由元朗民政事務處(民政處)繼續跟進。另外，委員會稍後將安排到「增設涼亭(屏山鄉輞井圍)」及「將荒地變作休憩地(天水圍天瑞邨與天華邨之間)」的建議工程地點進行實地視察，以研究工程可行性。

**康樂及文化事務署在元朗區內舉辦的康樂體育活動及設施管理綜合匯報
(2014年7月號報告)**

8. 委員會通過由康文署跟進屏山天水圍游泳池的室溫問題，並通過將 YL-DMW106、YL-DMW107 及 YL-DMW109 分別命名為「天業路休憩處」、「廈村足球場」及「洪德路二號休憩處」。

康樂及文化事務署元朗區公共圖書館舉辦的推廣活動暨使用概況匯報

9. 委員閱悉上述文件。

康樂及文化事務署在元朗區舉辦的文娛活動暨元朗劇院使用率匯報

10. 委員閱悉上述文件。

元朗區議會秘書處

二零一四年七月